

ХИМИКИ

Газета Открытого акционерного общества «СветлогорскХимволокно»

№20 (4486) 3 июня 2022 года

ЭХО СОБЫТИЯ

День химика-2022

27 мая в актовом зале ЗПТН прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню химика.



Градообразующее предприятие ОАО «СветлогорскХимволокно» знают не только жители нашего города, но и далеко за пределами Беларуси. Сегодня – это образец современного многопрофильного, динамично развивающегося предприятия, на котором выпускается более трехсот видов продукции, экспортирующейся в пятьдесят стран мира. От слаженной работы коллектива пред-

приятия зависит экономическое благополучие не только Гомельской области, но и страны.

В канун профессионального праздника светлогорских химиков поздравили почётные гости: Андрей КОНЮШКО, заместитель председателя Гомельского областного исполнительного комитета; Андрей МЛЕНИК, начальник управления перспективного развития Белорусского Государственного концерна по

нефти и химии; Дмитрий АЛЕЙНИКОВ, председатель Светлогорского районного исполнительного комитета; Людмила ВЕЛИЧКО, председатель Светлогорского районного Совета Депутатов; Игорь ТАВТЫН, депутат Палаты представителей; Сергей СТРОМ, заведующий социально-экономическим отделом Республиканского комитета Белхимпрофсоюз. **2**

гордимся

Чествовали спортсменов

В Беларуси отпраздновали День работников физической культуры и спорта. В рамках праздника в Светлогорском райисполкоме прошла церемония чествования спортсменов, тренеров, организаторов, ветеранов спорта, физкультурных коллективов предприятий. Все они вносят значительный вклад в развитие здорового образа жизни, развитие спортивного движения в Светлогорском районе.

Председатель райисполкома Дмитрий АЛЕЙНИКОВ поздравил с праздником и поблагодарил руководителей предприятий, которые, не смотря на серьезные производственные задачи, уделяют внимание развитию физкультуры и спорта. Отдельные слова благодарности Дмитрий Вадимович выразил тренерам, воспитывающим подрастающее поколение, а также спортсменам, приносящим успех всему Светлогорскому району.

Руководитель района вру-

чил Почетные грамоты Светлогорского райисполкома лучшим спортсменам, тренерам и руководителям спортивных учреждений за личный вклад в развитие отрасли физической культуры и спорта в Светлогорском районе.

Чествование спортсменов продолжила председатель районного Совета депутатов Людмила ВЕЛИЧКО. Людмила Филипповна отметила, что светлогорские спортсмены очень достойно представили Светлогорский район на празднике спорта и бело-



Начальник отдела спорта и туризма райисполкома Ирина ДЕЛЕЦ вручила Почётную грамоту райисполкома коллективу ОАО «СветлогорскХимволокно», генеральному директору Василию КОСТЮКЕВИЧУ за большой вклад в развитие спорта и туризма в Светлогорском районе.

русской культуры «Вытокі. Крок да алімпі», который прошел в Речице. От имени всего депутатского корпуса она поздравила участников торжества с замечательным праздником – с Днем работников физической культуры и спорта. Людмила Филипповна вручила работникам спорта и спортсменам Почетные грамоты районного Совета депутатов.

Поздравила коллег с праздником и начальник отдела спорта и туризма

райисполкома Ирина ДЕЛЕЦ. Она отметила лучших работников отрасли Почетными грамотами отдела спорта и туризма Светлогорского райисполкома.

Поздравляем всех работников спорта и спортсменов с праздником. От всей души желаем вам доброго здоровья, хорошего настроения, достижений на спортивных аренах и в повседневной жизни!

Дмитрий ХОМИЦЕВИЧ, "СН".



Издается с 20 октября 1965 года

Ганаровы хімік

Им стал помощник мастера ЦТиПО Сергей ЗАЙКОВ



стр. 2

Оздоровлению - быть

Как будет проходить оздоровление работников предприятия и их детей?



стр. 3

Мама, папа, я – спортивная семья

Победителем семейного спортивного соревнования стала команда ЕРХОВЫХ (Анна работает в ЦВБТ, Роман – в КТЦ)



стр. 4

НОВОСТИ

Отработать навыки, подтянуть знания

В Гомельской области пройдут плановые учения и сборы.

Военный комиссар Гомельской области Андрей КРИВОНОСОВ сообщил на брифинге для журналистов, что с 22 июня по 1 июля запланированы плановые мобилизационные учения с военными комиссариатами и организациями Вооруженных Сил, которые дислоцируются на территории области. Они необходимы для совершенствования знаний и навыков военнообязанных. Во время учений будет ограничено движение по отдельным улицам и территориям, прилегающим к объектам Вооруженных Сил. Также пройдет огневая подготовка на стрельбищах Гомельщины. Во избежание несчастных случаев жителей просят не приближаться к стрельбищам и не заходить за рубеж, обозначенный указателями на местности.

gr.by.

ПОДПИСЫВАЙТЕСЬ НА ГАЗЕТУ «ХИМИКИ»

Начинается подписка на газету «Химики». Стоимость подписки на второе полугодие 2022 года - 27 руб. 54 коп.



Ведомость на подписку находится на сервере: ОБЩАЯ/РЕДАКЦИЯ/ПОДПИСКА 2022 второе полугодие

Телефон доверия

Если вы столкнулись с фактами коррупции, правонарушений, готовящихся преступлений, на предприятии работает телефон доверия 9-52-59.



День химика-2022

1 Стоит отметить, что к профессиональному празднику коллектив ОАО «СветлогорскХимволокно» подошёл с показателями, демонстрирующими стабильную работу. Об этом на торжественном мероприятии рассказал генеральный директор предприятия Василий КОСТЮКЕВИЧ.

- Химия сегодня – это будущее и настоящее. Несмотря на различные вызовы и обстоятельства в мире, наше предприятие развивается, все задуманные планы выполняются. Как результат – новейшие технологии и новые производства. По итогам работы за 2021 год ОАО «СветлогорскХимволокно» занесено на Областную Доску почёта, как победитель в номинации «Лучшая организация, достигшая высоких показателей по экономии ресурсов», а также стало одним из победителей районного трудового соревнования. Спасибо каждому за труд, всем вам крепкого здоровья, счастья и благополучия! Слаженную и, что немаловажно, свое-

ременную и оперативную работу светлогорских химиков отметил и председатель райисполкома Дмитрий АЛЕЙНИКОВ. Он подчеркнул, что в ОАО «СветлогорскХимволокно» одними из первых откликнулись на вызовы пандемии и стали производить маски и одежду для медицинского персонала. Кроме того, в кратчайшие сроки наладили производство медицинского кислорода и обеспечили не только Светлогорскую ЦРБ, но и больницы других районов области. В 2022 году запущено новое производство медицинских перчаток.

Все эти достижения возможны благодаря ежедневному самоотверженному и добросовестному труду работников предприятия. В этот торжественный вечер заслуженные награды – 35 почётных грамот и благодарностей – получили лучшие химики.

Почётным знаком «Ганаровы хімік» награждён Сергей ЗАЙКОВ, помощник мастера ЦТиПО. В Книгу Почёта ОАО «Светлогор-

скХимволокно» занесены: Татьяна ЖУКОВСКАЯ, оператор крутильного оборудования КТЦ и Нелли КУЗЬМЕНОК, сортировщик СУЦ. Звания «Заслуженный работник» удостоена Елена БОРЕЙКО, заместитель начальника ООТиЗ. Почётным знаком Республиканского комитета Белхимпрофсоюза «За заслуги перед профсоюзом» награждена Алина ШЕВЕЛЕНКО, председатель цехового комитета ЦТЛ. На торжественном мероприятии прозвуча-

ло немало добрых слов благодарности для всего коллектива предприятия, не остались без внимания и ветераны, которые внесли огромный вклад в развитие завода, стояли у его истоков.

В завершение вечера праздничным подарком для светлогорских химиков стало выступление cover band «Госнадзор».

Ольга МОРОЗ.



Доска почёта



награда

Ганаровы хімік

За значительный вклад в развитие химической промышленности и достижение высоких результатов в труде помощник мастера ЦТиПО Сергей ЗАЙКОВ удостоен звания «Ганаровы хімік».

Сможет ли кто-то из нас похвастаться стажем работы более тридцати лет на одном предприятии, в одном цехе? А помощник мастера Сергей ЗАЙКОВ – да! Его трудовая биография на ОАО «СветлогорскХимволокно» началась в далёком 1989 году в цехе переработки отходов, здесь же продолжается и сегодня.

- Известие о том, что удостоен почётного звания, конечно же, стало приятной неожиданностью, - говорит Сергей ЗАЙКОВ.

К слову, Сергей Алексеевич очень скромный человек и не очень любит рассказывать о своих заслугах. Он представитель династии химиков, мама - ветеран предприятия Ефрасинья Михайловна ЗАЙКОВА - имеет не-

мало наград за добросовестный труд. В цехе складского хозяйства работает супруга Ирина, а в ЦТО - брат Василий ЗАЙКОВ.

В 2004 году концерном «Белнефтехим» для лучших работников отрасли учреждено звание «Ганаровы хімік», а с 2005 года вручается одноимённый почётный знак.

На ОАО «СветлогорскХимволокно» этого звания удостоены 26 работников предприятия. Первым награждённым стал Анатолий АПИОК (тогда директор ЗПТН – прим.ред.) в 2006 году.

Среди светлогорских «Ганаровых хіміков» представители рабочих и инженерных должностей. Семеро из них уже заслуженные ветераны предприятия.

«Ганаровы хімік» не просто



награда, это, прежде всего, признание весомости личного вклада работника в развитие химической отрасли и благодарность за высокоэффективную работу.

Ольга МОРОЗ.

Лучшие из лучших

Ко Дню химика состоялось открытие обновлённой Доски почёта ОАО «СветлогорскХимволокно», в которой приняли участие представители администрации и профсоюзного комитета, руководители и представители трудовых коллективов.

По результатам работы за 2021 год на Доску почёта занесены имена шестнадцати работников предприятия.

Открыл мероприятие генеральный директор ОАО «СветлогорскХимволокно» Василий КОСТЮКЕВИЧ.

- Большая заслуга всего коллектива и тех, кто занесён на Доску почёта в том, что по результатам работы за 2021 год наше предприятие вошло в тройку лучших предприятий концерна. Химики на протяжении многих лет являются одним из лучших коллективов в районе.

Желаю дальнейших успехов, чтобы вы по-прежнему оставались примером для коллег и молодёжи. Крепкого здоровья, с праздником и всего самого наилучшего!

От профсоюзного комитета к собравшимся с приветственной речью обратилась председатель профсоюзного комитета Мария ПИНЧУК.

Мария Леонидовна отметила, что те, чьи имена занесены на Доску почёта, своим трудом, профессионализмом и достигнутыми результатами заслужили быть «лицом» предприятия в этом году.

Ольга МОРОЗ.

НОВОСТИ

Изменились тарифы

В Беларуси с 1 июня скорректированы тарифы на теплоснабжение, газ и электричество.

Субсидируемые тарифы на теплоснабжение выросли с Br21,9245 до Br23,859 за 1 Гкал. Если газовые отопительные приборы отсутствуют, применяется тариф Br0,5417.

Кроме того, с 1 июня установлена единая цена на природный газ (без ее дифференциации в отопительный и летний периоды), используемый в помещениях с установленными приборами индивидуального учета расхода газа. Так, для потребителей, в чьих домах используются газовые котлы для отопления, установлен один тариф на весь год - Br0,1977 за кубометр. Для тех, кто потребляет больше газа (от 3000 до 5500 куб.м в год), тариф составляет Br0,2570, для самых неэкономных (свыше 5500 куб.м) тариф еще выше - Br0,5688.

Электрическая энергия для нужд отопления и горячего водоснабжения в жилых домах (квартирах), не оборудованных системами централизованного тепло- и газоснабжения, при наличии отдельного прибора индивидуального учета - Br0,0433 за 1 кВт.ч.

БЕЛТА.



Оздоровлению - быть



25 мая в зале совещаний ОАО «СветлогорскХимволокно» состоялось совместное заседание профсоюзного комитета и администрации, основной темой которого стало оздоровление работников предприятия и членов их семей в летний период 2022 года. В повестку дня также включен вопрос о готовности оздоровительного лагеря «Чайка».

оздоровительного лагеря «Чайка» к летнему периоду выступил начальник лагеря Виталий ДРАНИЦА.

Заслушав и обсудив информацию о проделанной работе по подготовке к оздоровлению в нынешнем сезоне, администрация и профсоюзный комитет ОАО «СветлогорскХимволокно» приняли соответствующее постановление.

Согласно принятому документу в летний период 2022 года планируется оздоровление работников ОАО «СветлогорскХимволокно», унитар-

ных предприятий и членов их семей в санатории «Серебряные ключи» и оздоровительном лагере «Чайка».

Определен возраст детей, направляемых на оздоровление. Так, оздоровительный лагерь «Чайка» будет принимать детей с 6 до 15 лет; санаторий - с 3 до 16 лет.

Согласованы и утверждены графики заездов детей, а также стоимость путевок в оздоровительный лагерь «Чайка». Родительская оплата за путевки составит: для детей 6-10 лет -

77 рублей; для детей 11-13 лет - 78 рублей; для детей 14-15 лет - 79 рублей (10% от полной стоимости путевки).

Принятым постановлением также определено выделение 45 бесплатных путевок на четыре заезда в оздоровительный лагерь «Чайка» для детей из многодетных, опекунских семей работников ОАО «СветлогорскХимволокно». Согласно утвержденному на предприятии «Положению», работники в летнее время оплачивают 20% стоимости путевки, члены семьи, не работающие на предприятии - 25% стоимости (для членов семьи путевки будут выделяться при наличии свободных), реализовываются также семейные путевки для работников с 1-м, 2-м и 3-м детьми с оплатой соответственно 15%, 13,5% и 12,5% полной стоимости путевки.

Оксана РУСИНОВИЧ.

В числе приглашенных присутствовали главный врач СКУП «Санаторий «Серебряные ключи» Александр СВЕТИЛОВ, главный экономист санатория Татьяна КУЦАК, начальник оздоровительного лагеря «Чайка» Виталий ДРАНИЦА, бухгалтер, председатель профсоюзного комитета СКУП «Санаторий «Серебряные ключи» Анна МОШЕЙКИНА, председатели профкомов структурных подразделений и унитарных предприятий; председатели комиссий по оздоровлению и санаторно-курортному лечению унитарных предприятий; председатели цеховых комитетов.

В ходе заседания с информацией выступили заместитель генерального директора, председатель комиссии по оздоровлению и санаторно-курортному лечению Сергей МЕРКУЛОВ, председатель профсоюзного комитета Общества Мария ПИНЧУК, секретарь комиссии по оздоровлению и санаторно-курортному лечению Алла ХОРОШУН.

О работе санатория, его достижениях и проблемах, задачах, стоящих перед руководством и коллективом рассказал главный врач санатория Александр СВЕТИЛОВ. С информацией о готовности

ГРАФИК заездов детей работников ОАО «СветлогорскХимволокно» в ОЛ «Чайка» лето 2022 года

Смены	Время отправления	Место отправления	Дата возвращения	Время возвращения
06.06 - 25.06.	10-00	м-н 2, д.21	25.06.2022	17-00
28.06 - 17.07.	10-00	-/-	17.07.2022	17-00
20.07 - 08.08.	10-00	-/-	08.08.2022	17-00
11.08 - 30.08.	10-00	-/-	30.08.2022	17-00

награды к празднику

С уважением к традициям

29 мая светлогорские химики встретили свой профессиональный праздник. ОАО «СветлогорскХимволокно» с особым почтением и уважением к традициям ежегодно проводит в канун Дня химика различные мероприятия, основным посылом которых является прославление Человека труда.

Первыми весточками предпраздничной подготовки ко Дню химика стали конкурсы профмастерства в структурных подразделениях Общества, которые в этом году стартовали ещё в апреле. Торжественные чествования и награждения лучших работников предприятия прошли на заводах искусственного волокна и полиэфирной текстильной нити, в зале совещаний заводоуправления.

В кафе «Ниточка» прошли вечера встреч ветеранов Общества.

Три года назад было положено начало доброй традиции: торжественному открытию обновлённой Доски Почёта на площадке у здания старого заводоуправления под флагштоком, на котором развевается бело-синий флаг ОАО «СветлогорскХимволокно».

Главное торжество, посвящённое Дню химика, состоялось 27 мая в актовом зале ЗПТН. Почётные гости, среди которых были представители концерна Белнефтехим, Республиканского облхимпрофсоюза, депутатского корпуса, Гомельского облисполкома и администрации района вручали лучшим работникам Общества награды - Почётные грамоты концерна Белнефтехим, Знак «Ганаровы хімік», свидетельства о занесении в Книгу Почёта ОАО «СветлогорскХимволокно», о присвоении звания «Заслуженный работник ОАО «СветлогорскХимволокно» и многие другие.

- Если бы не ОАО «СветлогорскХимволокно», то не было бы и города Светлогорска, - заметил в приветственном слове заместитель председателя Гомельского облисполкома Андрей КОНЮШКО, и конечно, был прав. Развитие промышленности в шестидесятые годы в окрестностях городского посёлка Шатилки, история которого уходит корнями в шестнадцатое столетие, придание Шатилкам статуса города и положили начало истории Светлогорщины, которой есть чем гордиться, и в летописи нашего района история Светлогорского «Химволокно» занима-



Чествование одних из лучших работников ЗИВ.



Во время чествования одних из лучших работников ЗПТН.

ет особое место.

Люди предприятия - это гордость ОАО «СветлогорскХимволокно». Именно они вершат историю предприятия, участвуя в реализации инвестиционных проектов, осваивая новое оборудование, расширяя ассортимент выпускаемой продукции. Благодаря труду всего коллектива Общества, представителей как основных, так и вспомогательных профессий, работников и специалистов унитарных предприятий «Светлотекс», «СохимТранс», «СветлогорскХимСервис», санатория «Серебряные ключи», множится слава ОАО «СветлогорскХимволокно», укрепляются его авторитет и партнёрские связи.

Финальным аккордом празднования Дня химика-2022 стало возвращение после пандемии доброй, многолетней традиции проводов на заслуженный отдых работников предприятия. Об этом читайте в следующем номере.

Елена ВОЛОДИНА.



Чествование одних из лучших химиков в заводоуправлении.



На вечере ветеранов.

спорт



Мама, папа, я – спортивная семья

26 мая на стадионе «Химик» состоялся спортивно-семейный праздник «Мама, папа, я – спортивная семья», участие в котором приняли 39 семей работников ОАО «СветлогорскХимволокно».

Активно, энергично, азартно и с горячей поддержкой болельщиков проходило спортивное состязание между семейными командами. Более сотни участников, десятки зрителей, поддерживающих представителей своих цехов, насыщенная программа, сосредоточенные судьи и добровольные помощники – спортивный праздник удался на славу.

С самого начала и до последней минуты состязаний вокруг царил праздничный, приподнятая атмосфера. Болельщики

без исключения находились на стадионе с хорошим настроением.

Буквально секунды разделяли участников, претендующих на победу. По итогам, четвертое место заняла семья РЫБИНСКИХ (папа Алексей – работник ЦППП, мама Анна – педагог).

Третье место у семьи ГОРБУНОВЫХ (Артём и Екатерина – работники КТЦ). Второе место у семьи БУНДЕЛЕВЫХ (Юлия – работник ЦТО, Виталий – сотрудник МЧС).



благодарила всех без исключения участников состязаний и вручила торты призёрам и победителям соревнований. А заместитель генерального директора Сергей МЕРКУЛОВ вручил семье ЕРХОВЫХ главный подарок – семейную путевку в санаторий «Серебряные ключи».

Инна СКИБА.



и зрители в свою очередь зорко следили за ходом событий и очень громко «переживали» за своих игроков. Они бурно поддерживали спортсменов заранее заготовленными плакатами, кричалками и аплодисментами.

Кто-то из участников мог бы уже претендовать на звание старожилки конкурса, кто-то принимал участие впервые, но все

и победителем семейного спортивного соревнования стала команда ЕРХОВЫХ (Анна работает в ЦГВТ, Роман – в КТЦ).

Все дети, участвующие в соревнованиях «Папа, мама, я – спортивная семья» получили сладкие призы. Председатель профсоюзного комитета Мария ПИНЧУК по-



С доброй памятью



21 мая, в возрасте 85 лет, ушёл из жизни ветеран предприятия, бывший начальник сантехнического бюро проектно-конструкторского отдела **Владимир Антонович ХАРЬКОВЕНКО**.

Ушёл замечательный человек и неординарная творческая личность, который в каждый свой день умел вкладывать смысл и вкус, наполнять будни праздниками, а праздники – особенностью. Он был счастлив во всём. В семье, которая до последнего дня оставалась для него тылом, крепостью, местом силы. В работе, в которой он был профессионалом. В своих хобби, которые приносили ему моральное удовлетворение.

Он родился и вырос в Одессе, и уже сам этот факт объясняет жизненный девиз, которому он никогда не изменял: «Со многими трудностями в жизни можно справиться благодаря чувству юмора и веры в лучшее».

В 1965 году, после окончания Одесского технологического института пищевой и холодильной промышленности, молодой специалист Владимир ХАРЬКОВЕНКО вместе с супругой Татьяной Николаевной, с которой

он вместе учился в ВУЗе, по распределению прибыли на Светлогорское «Химволокно». С того момента вся его жизнь была тесно связана с заводом, городом и Светлогорщиной.

Владимир ХАРЬКОВЕНКО на предприятии начинал сменным мастером азотно-кислородной станции, а в 1966 году пришёл работать в проектно-конструкторский отдел и трудился в нём на протяжении сорока лет до выхода на заслуженный отдых в 2006 году.

Вся деятельность Владимира Антоновича была связана с техническим перевооружением предприятия, проектированием систем отопления, вентиляции и кондиционирования воздуха, водоснабжения и канализации, внедрением энергосберегающих технологий в системах тепло- и холодоснабжения. Он являлся автором десятка внедрённых на производстве рацпредложений, связанных с экономией энергоресурсов.

Он неоднократно был признан лучшим инженерно-техническим работником, лучшим рационализатором. Был награждён Почётными грамотами ЦК КПСС, Совета Министров СССР и ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, его имя было занесено на Доску почёта предприятия.

Владимир Антонович был не только профессиональным проектировщиком. Увлёкшись ещё в студенчестве с супругой туризмом, пронёс эту страсть к путешествиям через всю жизнь. Ни ненастье, ни бездорожье не могли погасить в них дух авантюризма. Зимой

на лыжах, летом – на байдарках они отправлялись в путешествие, километр за километром расширяя географию своих троп, открывая для себя удивительные места на карте... Даже рождение в семье трёх сыновей никоим образом не отразилось на увлечении Владимира Антоновича и Татьяны Николаевны. С малых лет мальчишки путешествовали вместе с родителями, и никакие происшествия не могли стать препятствием для семьи ХАРЬКОВЕНКО отправиться в путь.

Благодаря творческой жилке этого удивительного человека в летописи Светлогорщины есть отдельная глава, посвящённая творчеству любительской киностудии студии СЗИВ-фильм, одним из основателей которой и был Владимир ХАРЬКОВЕНКО. Вместе с командой единомышленников и романтиков, влюблённых в кино, за восемнадцать лет деятельности студии им было снято множество интересных кинолент, многие из которых становились призёрами различных конкурсов и фестивалей. Прав был РЕМАРК, сказав однажды, что «кино – это всегда выход из положения. Там каждый о чём-то может помечтать», так и команда студии СЗИВ-фильм воплощала в своих кинолентах собственные мечты.

Мечты Владимира Антоновича исполнились. Одна из них - его историю сегодня продолжает многочисленная и дружная семья. Он был счастлив...

С доброй памятью все, кто знал Владимира ХАРЬКОВЕНКО.

Примите поздравления



С юбилеем!

Ольгу Иванову Рудницкую поздравляет коллектив смены № 3 цеха сортировки и упаковки и от всей души желает счастья, личного, здоровья отличного, финансового благополучия, надёжных друзей, понимающих коллег, мудрых соседей и исполнения желаний!

Розу Иванову ДАШКОВСКУЮ сердечно поздравляет коллектив смены №3 СУЦ и желает здоровья, удачи, мира и благополучия!

Владимира Михайловича НОВИКА поздравляет коллектив ЦПВиХКО и желает улыбок, добра, крепкого здоровья и благополучия!

С Днём рождения!

Евгения Михайловича ВЕЖНОВЦА, Дмитрия Александровича ПЕСИКОВА сердечно поздравляет коллектив УП «СохимТранс» и желает добра, благополучия, здоровья и удачи!

Елену Адамовну ТИХОМИРОВУ поздравляет коллектив УВМ и желает крепкого здоровья, отличного настроения и мирного неба над головой!

Леонида Леонидовича КИСЕЛЯ поздравляет коллектив метрологической службы и желает благополучия, верных друзей, оптимизма и удачи!

Виктора Михайловича НЕРУСА, Владислава Владимировича НИКИТИНА, Наталью Николаевну СОЛОГУБОВУ, Владимира Ивановича ПЕТУХОВА, Ивана Павловича ЛАХТЫРЕВА поздравляет коллектив УП «СветлогорскХимСервис» и желает всего самого наилучшего, здоровья и отличного настроения!

Владислава Сергеевича ДЕМЬЯНОВИЧА, Тамару Николаевну МАРШИНУ, Наталью Николаевну САВИЦКУЮ, Игоря Николаевича КОЗЛОВА от всей души поздравляет коллектив ЦКиТП и желает мира, благо-

получия и достатка!
Валентину Яковлевну МИНОВУ, Максима Александровича СМОЛЯКА поздравляет коллектив ЦТиПО и желает здоровья, любви, успеха и улыбок!

Владимира Викторовича НЕРУСА поздравляет караул №2 ОВО и желает позитива, удачи и крепкого здоровья!

Людмилу Дмитриевну СМАРЦЕЛОВУ поздравляет коллектив смены №3 СУЦ и желает отличного настроения, здоровья и всего самого наилучшего!

Сергея Александровича ПИЩАЛО, Василия Васильевича ДУДКО, Дмитрия Васильевича ТОМАШЕВИЧА поздравляет коллектив ЦЭС и желает любви, успехов, мира и добра!

Юлию Игоревну ГВОЗДЬ, Наталью Викторовну КЛЕЩЕНКО поздравляет коллектив ЦЛ и желает здоровья, хорошего настроения и всех благ!

Наталью Васильевну НЕСТЕРОВУ, Юлию Васильевну ЕВТЕЕВУ, Светлану Васильевну ОСЕЦКУЮ, Екатерину Анатольевну ДОВЖИК, Сергея Николаевича ПАНГЛИША, Михаила Михайловича ГАВРИЛЕНКО поздравляет коллектив цеха ВКНиОСВ и желает успехов во всех начинаниях, счастья и радости!

Владислава Викторовича ЛЕБЕДЕВА, Игоря Николаевича МОЛОЧКО, Василия Константиновича РУДНИЦКОГО поздравляет коллектив РМЦ и желает счастья, исполнения желаний и удачи!

Александра Кузьмича ПИЩАЛО, Юрия Ивановича БРЕЛЯ, Александра Николаевича АКУЛОВА поздравляет коллектив ЦПВиХКО и желает бодрости духа, оптимизма и всего самого наилучшего!

традиции

Празднуем вместе

Коллектив смены № 4 ЦГВТ ЗПТН не отстал от череды празднований Дня химика.



Праздновать вместе – давняя добрая традиция коллектива четвёртой смены, и на призыв встретить День Химика-2022 снова, коллеги откликнулись с удовольствием.

Встреча разных поколений вылилась в воспоминания о том, как работали раньше и как работает сейчас, в шуточные и спортивные конкурсы, в атмосферу сюрпризов и веселья.

Профессиональный праздник, по мнению коллектива смены, и должен быть коллективным, дружными и весёлым.

Коллектив смены №4 ЦГВТ.

«ХИМИКИ»

Учредитель: ОАО «СветлогорскХимволокно»

Газета издаётся с 20 октября 1965 г.

Периодичность: 1 раз в неделю по пятницам, на русском языке.

Газета зарегистрирована в Министерстве информации Республики Беларусь:

Свидетельство о регистрации СМИ №944 от 29.02.2012 г.

Редактор -
Антон Васильевич ДРАПЕЗА

Вёрстка Виктора РОМАНЦОВА, Ольги МОРОЗ.

Корреспонденты:
Елена СЕЛЕЗНЁВА, Виктор РОМАНЦОВ.
Ольга МОРОЗ

Адрес редакции:

247400 г. Светлогорск,
ул. Заводская, 5,
старое заводоуправление,
3 этаж.
<http://himiki.sohim.by>
E-mail: news@sohim.by



Телефоны:



редактор
(02342) 9-49-49,
корреспонденты -
(02342) 9-51-68,
фотокорреспондент -
(02342) 9-51-34.

Отпечатано в
ОАО «Полеспечать»,
г. Гомель, ул. Лепешинского, 1.
Формат А3, объем 1
печатный лист.
Номер заказа 2791
Подписано в печать
02.06.2022 в 15:00.
Тираж 2000 экз.